

恒大接连引进强外援

韩国“多能手”赵源熙加盟

□据 新华社

在重金引进锋线“尖刀”巴西球员克莱奥后，广州恒大足球俱乐部在引援方面又有新动作。在13日召开的新闻发布会上，广州恒大宣布韩国前国脚、曾效力于英超威根队的赵源熙正式加盟。

广州恒大队主教练李章洙说，赵源熙这种中后场的“多能手”正是恒大队需要的球员，他的加盟将加强队伍的后场实力。

赵源熙出生于1983年，以速度快、体能充沛、奔跑能力强、助攻能力突出著称，可以胜任边后卫、后腰等不同的中场位置。赵源熙自2008年起效力于韩国K联赛的强队水原三星队，并和水原三星队一起夺得联赛和杯赛的双冠军。2009年他自由转会至英超的威根队，随后他再次被水原三星队租借回韩国，在2010年再次帮助水原三星队获得韩国杯赛冠军。

据广州恒大俱乐部董事长刘永灼介绍，赵源熙是从威根队以自由球员身份转会恒大的。恒大引进赵源熙是经过长期的跟踪和考查之后的决定，尽管此次转会比较顺利，但也遭到了包括日本、韩国和中超多家俱乐部的竞争。

“赵源熙高度认同恒大足球俱乐部成熟的职业化运作模式、人性化的球队氛围以及俱乐部的雄厚实力和发展前景，毅然选择加盟恒大。”刘永灼说。

■NBA 赛场

火箭反扑小牛未果 再显球队实力不足



火箭队球员巴蒂尔上篮。(新浪图片)

□梁金雄

12日面对达拉斯小牛队，休斯敦火箭队再度在大比分落后下奋勇反击，再度在最后“收官”时

段难寻关键先生，只得主场以102:106咽下败果。

16天前，火箭客场对小牛时曾落后25分，但他们顽强反扑，到最后一分钟时把分差追到只有

1分，可惜最终还是以5分之差失利，错失球队史上最大一次成功逆转战役。

本场火箭落后最多时达23分，但不放弃的他们到最后2分17秒时奋力把分差缩小到3分。

遗憾的是，关键时火箭还是无人能起到一锤定音的作用，4次球权（3次三分球投偏和1次失误）竟然颗粒无收。小牛球星诺维茨基和基德借机连得5分把分差扩大到8分，仅剩半分钟的火箭无奈只得认输，本赛季七次面对本赛区的马刺、小牛和黄蜂队全部以失败告终。

5名火箭球员本场得分上双，洛瑞拿到全场最高的26分，火箭头号得分手马丁仅贡献17分。小牛的诺维茨基和新近签约的投手斯托亚科维奇分别有22分入账。

25胜30负的火箭继续排在西部第11位，已被现西部排名第八的开拓者队拉开5个胜场，季后赛大门眼见着越来越远。

■七日体谈

谁家过年还不吃顿饺子

□周中全

春节期间，运动员们大都与亲人团聚，难得地体味一下亲情的温暖，赛场变得沉寂也在情理之中。在相对冷清的国内体坛中，香港的贺岁杯不知有球迷关注没有。决赛在中超的天津泰达队和刚来到中超的广州恒大之间进行，泰达队经过点球大战获得了冠军。

这是内地球队第一次在贺岁杯上夺冠。早些年贺岁杯还真有些人气，从高丰文的国家队、米卢的国家队，到杜伊的国奥队都参加过，但都没拿过冠军。

话题当然不是这场决赛，而是在半决赛中，泰达队4:0击败了韩国的蔚山现代队。国内某网站的标题是“从11连败到4:0狂胜 泰达终结恐韩症为亚冠壮行”，导语中写道：“中超球队对阵韩国球队已经遭遇11连败，泰达本场没有让第12场败仗上演，4球灌晕对手着实提气。”文章还罗

列了中超球队在亚冠比赛中的耻辱经历。

说实话，我没有看到这场比赛，也无意贬低这场胜利的作用，但这篇报道让我替媒体同行脸红。中超球队在亚冠上的耻辱难道是贺岁杯所能挽回的吗？就像高洪波的国家队赢了再多的热身赛，却连亚洲杯小组都出线不了；就像你赢了前世界冠军法国队，却连世界杯的门都摸不到一样。真的不好意思用“灌晕对手着实提气”一类的词，即使真的在亚冠比赛中赢了一次韩国的球队，有点脸皮的也不好说就是扬眉吐气吧。欠一屁股债，过年吃顿饺子犯不着忘乎所以。

刘翔新年第一战拿了个第三，因为最给力的对手因伤退赛，期待中的刘翔与罗伯斯的对决没有出现，多少让人有些遗憾。试想，没有罗伯斯，刘翔即使得了冠军，似乎也缺了点什么，所以，第三与第一区别就不那么大

了。当您拿到这张报纸的时候，刘翔新年的第二战也已经有了结果，这一次最大的对手是美国的奥利弗。无论结果如何，又见到刘翔飞翔在栏架之上，总会带给我们期待和快乐，而这并不是以输赢而论的。

上周体坛最隆重的事件就是号称体坛奥斯卡的劳伦斯奖颁奖，最佳男运动员是网球选手纳达尔。回望过去，劳伦斯奖创办到今天已有12届，最佳男、女运动员，加起来有24人次，而网球选手就占了9人次，占了1/3还多，其中费德勒4次，小威2次，海宁1次，卡普里亚蒂1次，纳达尔1次。劳伦斯奖为何对网球运动员偏爱？据分析是因为比起足球、篮球等团队类型的比赛，网球运动的个人作用更加突出，更容易聚焦。但不论什么原因，网球运动在世界上影响力的巨大是毋庸置疑的，从这一点看，不久前李娜在澳网上创造的成绩就更加弥足珍贵。

刘翔新年首战获季军

□据 新华社

北京奥运会受伤后首次赴欧参赛的刘翔，北京时间12日在德国杜塞尔多夫国际室内田径赛男子60米栏比赛中，以7秒60的成绩获得第三名，落后于捷克选手斯沃博达和美国选手克拉多克。

斯沃博达和克拉多克的成绩均

为7秒57。古巴世界纪录保持者罗伯斯因5日在德国斯图加特田径赛中大腿受伤未能参加当天的比赛。

这是刘翔新年首战，也是他北京奥运会受伤后首次赴欧参赛。这次的德国之行对于刘翔来说只是实战训练，毕竟他目前仍然处在恢复期，而且60米栏也不是刘翔的强项。

布拉特与国际足联再受抨击

□据 新华社

自2022年世界杯主办权花落卡塔尔之后，国际足联及其主席布拉

特就一直饱受批评。欧洲职业足球联盟(EPFL)近日公开指责国际足联与布拉特的行事风格。

代表了欧洲30个职业足球联赛的欧洲职业足球联盟在声明中表示，国际足联应该“重新考虑一下作出决策的机制，增加更多民主和透明”。

欧洲俱乐部协会(ECA)8日就已率先发难。而这些欧洲俱乐部的愤怒主要是缘于布拉特此前曾表示2022年卡塔尔世界杯有可能会移到冬季进行。这个说法让欧洲俱乐部大为不满，因为这将会给欧洲众多的联赛带来日程安排上的混乱。

虽然布拉特很快改变口风，但一直以来对布拉特和国际足联强硬的行事作风而感到不满的俱乐部们仍然不依不饶。欧洲职业足球联盟认为：“对待如此重大的事项如同儿戏一般，实在是让人失望。”

除此之外，国际足联在没有先兆的情况下，突然在2011至2014赛季的日程上增加了8个国际比赛日。欧洲足球职业联盟说：“这又是一个单方面作出的决定。这给众多的联赛和俱乐部带来了不小的麻烦，但是他们事前并没有进行任何商讨或者解释。”

欧洲足球职业联盟声称，他们不会再接受类似的“秘密行动”。同时，对于布拉特提出的希望联赛规模适当缩小，给球员更多休息时间的提议，欧洲足球职业联盟也态度强硬地表示，各个联赛规模大小等事项都是内部事宜，任何外面的干涉都不会得到回应。

欧洲足球职业联盟是包括五大联赛在内的欧洲众多足球职业联赛联合起来成立的机构，用以扩大欧洲联赛影响，维护联赛利益，处理联赛与欧洲足联及欧盟之间的事务。



伊娃风采依旧

12日，俄罗斯选手伊辛巴耶娃夺冠后向观众挥手致意。当日，在乌克兰顿涅茨克举行的2011年撑杆跳明星赛(室内赛)中，伊辛巴耶娃以4.85米的成绩获女子组冠军。(新华社发)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，采取本地、国内、国际最新资讯，时效性强，贴近民心。

2. 洛阳手机报内容精彩，内容丰富，流量占到了60%以上。

定制方法：
移动用户发送短信 LVD 到 10658300 订购，3元/月，不接收请回复 0。

联通用户发送短信 712 到 10658585 订购，3元/月，不接收请回复 0。